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Јужнокорејски председник Ли Мјунг Бак упозорио је данас Северну Кореју да ће јој
беспоштедно узвратити на сваку провокацију и да се не плаши рата са својим суседом.

  

Северна и Јужна Кореја су појачале ратоборну реторику од краја новембра када је
Пјонгјанг извршио артиљеријски напад на острво Јеонпјеонг близу њихове спорне
западне границе на мору. У нападу је је погинуло четворо Јужнокорејаца. Две стране су
оптужиле једна другу да су прве провоцирале.

  

У свом редовном радијском обраћању нацији данас Ли Мјунг Бак је нагласио да ће бити
чврст са било којом новом провокацијом од Северне Кореје.

  

"Сада смо схватили да се рат може спречити и мир обезбедити само када се на такве
провокације узврати јаким одговором. Страх од рата никад не помаже у спречавању
рата", рекао је Ли. Он је рекао да јужнокорејска војска мора "беспоштедно одговорити
ако буде нападнута".

  

Ли је такође позвао нацију на јединство око питања националне безбедности пошто,
како је рекао, Северна Кореја само чека да искористи било какве поделе у јавном
мњењу свог јужног суседа. Јужна Кореја је организовала серију војних вежби од напада
на њено острво 23. новембра, такодје је запретила ваздушним ударима ако поново буде
гађана, послала војна појачања на остсрвима која се налазе на линији разгранчења, и
дала упутства војсци да реагују на нападе.

  

Северна Кореја је такође упутила више претњи, тако је поводом обележавања 19.
годишњице доласка водје Ким Џонг Ила за војног команданта земље прошлог петка
запретила "светим" нуклеарним ратом против Јужне Кореје.

  

У уводнику водећег севернокорејском листу Родонг Синмуну данас се упозорава да су
најновије војне вежбе Јужне Кореје "несмотрена војна провокација" која би могла да
доведе Јужну Кореју до самоуништења, и истиче се да "има граница" стрпљењу Северне
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Кореје.

  

Северна и Јужна Кореја су технички још у рату пошто је њихов сукоб 1950-53 окончан
примирјем, не мировним споразумом. Оспоравану западну границу на мору су одредиле
Уједињене нације на крају Корејског рата.

  

(Бета-АП)
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